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ATA DA 32* REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 16' LEGISLATURA, REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2011.  
Presidência: Vereador Olímpio Antunes. Abertura: 13h08min. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Olímpio Antunes (PSB), Thiago Martins (PR) e Tadeu (PMDB). Sumário: 
P Parte: Expediente: Dispensada a leitura da ata da 31' reunião ordinária da Comissão, realizada em 
24 de outubro de 2011, que foi aprovada pelo Senhor Presidente. 2' Parte: ORDEM DO DIA: 
PARECER N.° 215/2011,  emitido pelo Vereador Tadeu, favorável a Petição n.° 8/2011, de autoria da 
Senhora Aristéia José Pereira, que apresenta reclamação acerca do ponto de ônibus que especifica. 
Dispensada a leitura do parecer e em discussão, usaram da palavra os Vereadores Thiago Martins, 
Olímpio Antunes, Tadeu e o Consultor Legislativo, Dr. Daniel Leão. Encerrada a discussão, o Senhor 
Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando rejeitado o voto do relator por um 
voto contrário do Vereador Olímpio Antunes, nenhum voto favorável, uma abstenção do Vereador 
Thiago Martins e nenhuma ausência. PARECER N.° 217/2011,  emitido pelo Vereador Tadeu, dá 
redação final ao Projeto de Lei n.° 57/2011, de autoria do Prefeito Antério Mânica, que altera o Anexo 
III da Lei n.° 2.634, de 17 de dezembro de 2009, que "dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de 
Unaí para o quadriênio 2010-2013". Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o 
Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por dois 
votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 57/2011. PARECER N.° 218/2011,  emitido pelo 
Vereador Tadeu, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 63/2011, de autoria do Prefeito Antério Mânica, 
que autoriza a aquisição, por compra, da fração de imóvel que especifica e dá outra providência. 
Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno 
único de votação, ficando aprovado o voto do relator por dois votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto 
de Lei n.° 63/2011. PETIÇÃO N.° 11/2011,  de autoria do Senhor Altino Pereira Gonçalves, que 
denuncia irregularidade no transporte escolar de alunos da região denominada Mata Velha, neste 
município. Efetuada a leitura da Petição e em discussão, usaram da palavra os Vereadores Olímpio 
Antunes e Thiago Martins. Encerrada a discussão, o Senhor Presidente, considerando deliberação da 
Comissão, determinou que fosse oficiado o Prefeito Antério Mânica solicitando cópia do laudo de 
vistoria do ônibus da linha 1205 da região Mata Velha e que ele informe quais as normas utilizadas no 
processo licitatório para concessão do serviço de transporte escolar municipal. PEIXÃO Ni;  

12/2011,  de autoria do Sindicato dos Servidores Municipais Ativos e Inativos de Unaí — Sindismaiu, 
que solicita a realização de auditoria no Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais 
de Unaí — Unaprev. Efetuada a leitura da Petição e em discussão, usaram da palavra os Vereadores 
Olímpio Antunes e Thiago Martins. Encerrada a discussão, o Senhor Presidente, considerando 
deliberação da Comissão, determinou que fosse oficiado o Presidente do Unaprev solicitando que ele 
informe quais os critérios utilizados para concessão de aposentadoria por invalidez e licença para 
tratamento de saúde e se as perícias são realizadas por um médico ou por junta médica,. O Senhor 
Presidente consultou a Comissão para inclusão da Petição n.° 4/2011 na Ordem do Dia, sendo rejeitada 
a inclusão por dois votos contrários dos Vereadores Thiago Martins e Tadeu. Encerrada a Ordem do 
Dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declaro encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Ass.: Vereador Olímpio Antunes ( ), Presidente. 
Vereador Thiago Martins (  "-presidente. Vereador Tadeu 
	 ), Membro 
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